

福建婦協聯歡慶國際婦女節

何靖林廣兆陳揚標梁唐青儀主禮 蔡黃玲玲陳聰聰等700姊妹共賀

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港福建婦女協會昨晚舉行慶祝「三八」國際婦女節聯歡晚會，中聯辦副主任何靖，香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆，華閩集團董事長陳揚標，香港福建婦女協會榮譽贊助人梁唐青儀出席主禮。該會主席、全國政協委員蔡黃玲玲及創會主席陳聰聰等首長和近700名婦女姊妹歡聚一堂，共賀佳節。

各界婦女，發揮「她力量」服務基層大眾，凝聚閩籍鄉彥團結力量，為本地婦女創造更有利的環境。

蔡黃玲玲表示，未來將繼續愛國愛港，支持特區政府落實「一國兩制」，帶領姐妹們發揚巾幗精神，推動香港融入國家發展大局，為中華民族偉大復興而奮鬥。



香港福建婦女協會舉行慶祝國際婦女節聯歡晚會。

香港文匯報記者沈清麗 攝

林廣兆相信，今後姐妹們將一如既往，心繫祖國，胸懷大局，發揮婦女「半天」優勢，為促進粵港澳大灣區發展，推動香港融

入國家發展大局，同心追夢。該會永遠名譽主席黃周娟娟，榮譽顧問鄧楊詠曼、楊志紅，執行副主席李涂雅雅等首

長出席同賀。晚會安排精彩的文藝節目助興，一眾姊妹在愉快的歌聲中歡度佳節，氣氛熱烈。

蔡黃玲玲致辭時表示，今年是中華人民共和國成立70周年，國家發展一日千里，婦女的地位也不斷提升，人民的生活素質不斷改善。

蔡黃玲玲：推港融國家大局

參加今年全國「兩會」的蔡黃玲玲指，「兩會」讓人深刻地感受到國家非常關心婦女事業，為婦女爭取最大權益，提升社會地位。「當中婦聯界別針對促進婦女公平就業問題積極討論，委員們詳盡探討維護婦女權益和平衡各方的利益，釋放女性經濟活力，表揚婦女對於家庭和社會的貢獻，令人獲益良多。」

她又指，香港福建婦女協會一直致力組織

林廣兆：灣區發展同心追夢

林廣兆讚揚香港福建婦女協會自2014年成立以來，在陳聰聰創會主席及蔡黃玲玲主席的領導下，廣泛團結各階層婦女姐妹，開展形式多樣的活動，凝心聚力，發揮正能量，關心社會，積極參與社會事務，旗幟鮮明反對「港獨」，捍衛國家主權和安全，不遺餘力為愛國愛港候選人助選，為維護香港的繁榮穩定做了大量工作，成績有目共睹。

工聯會婦委賀成立70載

香港文匯報訊(記者 子京)工聯會婦女事務委員會(工聯會婦委)日前舉行「慶祝工聯會婦委70周年暨「三八」國際婦女節聯歡晚會」。

特區政府勞工及福利局局長羅致光，中聯辦社工部副部長李運福、協調部副部長宋瑋，婦女事務委員會主席陳婉嫻，行政會議成員兼工聯會副會長黃國健出席主禮。

梁頌恩促速落實14周產假

工聯會副會長、工聯會婦委主任梁頌恩致辭表示，去年工聯會婦委進行了一連串爭取「全薪產假及延長產假至14周」的行動，要求政府全面檢討現時的僱傭條例及生育保障政策及措施。同時分別約見婦女事務委員會及家庭議會代表，反映及討論在職婦女面對的困難，如產假不足、幼兒託管等。

她續說，工聯會婦委未來一年將促請政府盡快落實及爭取以下事項：盡快落實法定產假增至14周，及取消對高收入婦女的新增四星期產假薪補貼上限；懷孕僱員應享有全薪產假；孕婦作產前產後檢查和治療，不論病假紙或到診



工聯會婦委慶祝成立70周年暨「三八」國際婦女節聯歡晚會，賓主合影。

紙，均有權獲得休假，更應設為「產檢假」，不該扣除病假及享有全薪產檢假；設立「產後工作保障期」至產後後6個月。羅致光祝賀工聯會婦委70周年，恭祝工聯會及婦委的工作蒸蒸日上，讚揚婦委在推動婦女權益工作上成績有目共睹。

陳婉嫻盼增支援 釋婦女勞動力

陳婉嫻表示，現在婦女的權益得來不易，每次爭取權益也要經過漫長的時

間。女性在照顧自己的家庭外，也應有自己的一番事業，特區政府應支援婦女，釋放潛在婦女勞動力。

當晚頒發「傑出婦女權益工作工會工作者」獎項，得獎者包括陳婉嫻、陳藹群、崔少瑛、陳肖清、蔡杏時、杜麗及黎翠紅。

香港婦女動力協會主席劉桂容，平等機會委員會研究及培訓總監朱崇文，工聯會副理事長陳鄧源、梁芳遠、謝愛紅、馬志成及李永富，工聯會立法會議員陸頌雄及何啟明等出席該活動。



萬亞偉到訪大文集團

香港文匯報訊 18日，寧波市委常委、宣傳部長萬亞偉(左三)一行到訪香港大公文匯傳媒集團，受到集團董事姜亞兵(左四)、副總經理姜增和(左二)等熱情接待，雙方就新媒體報道、智庫合作等進行了交流。

友協與湯炳權座談灣區發展

香港文匯報訊(記者 繆健詩)孫中山基金會理事長湯炳權昨日率團到訪香港友好協進會(友協)，獲全國政協常委、友協會長唐英年，全國政協常委、友協副會長兼秘書長譚錦球親自接待。雙方舉行座談，共話粵港澳大灣區未來發展。

唐英年：增交流為兩地獻力

唐英年先向訪問團介紹該會工作，並表示隨着粵港澳大灣區發展規劃逐步實施，粵港合作正邁向新的歷史階段。期望今後能與孫中山基金會進一步加強溝通與交流，一同為兩地發展作出新貢獻。

湯炳權：兩地合作步上新階

湯炳權讚揚友協多年以來致力團結在港的愛國愛港者，支持特區政府依法施政，維持「一國兩制」方針，並為香港的長期繁榮穩定，為粵港兩地合作作出了傑出貢獻，他謹代表基金會向友協表



唐英年(左五)向湯炳權(左四)致送友協錦旗。香港文匯報記者繆健詩 攝

示衷心感謝。他續說，當下中央政府正全面啟動粵港澳大灣區發展規劃，相信在友協的大力推動下，兩地合作將會步上新的台階，並一同把握這重大的歷史機遇。

他同時提到，孫中山基金會一直以祖國和平統一、兩岸長期和平發展作為工作重點，並於2016年開始與友協合辦兩

岸四地青年企業家峰會，取得了顯著成績，他期望在友協的支持下，該品牌活動會愈辦愈好。隨後，雙方就今年有關活動詳情進行討論，並擬定今年下半年在廣東舉行。

孫中山基金會副理事長呂偉雄、羅國華、李萍，秘書長蔡高聲，友協總幹事魯夫等赴會。

廣總邀專家解讀灣區機遇



廣總大灣區青年聯盟舉辦講座，吸引近500青年出席。香港文匯報記者繆健詩 攝

香港文匯報訊(記者 繆健詩)由香港廣東社團總會(廣總)大灣區青年聯盟主辦的「改革開放創業者的典範系列講座III暨解讀大灣區機遇」活動，日前在尖沙咀會堂舉行，講座邀得建滔集團主席、該會常務副主席張國榮任主講嘉賓，吸引近500名青年出席。

活動中，張國榮先向現場青年分享自身的創業經歷以及奮鬥事跡，並提到今天的事業成就是全賴國家的改革開放政策。

張國榮盼抓國家給港機遇

他期望年輕人今後亦要好好把握國家給予香港的重大機遇，並勉勵大家要不

怕辛苦，不斷學習，並為了自己的理想及目標而不懈努力。

隨後，大會安排問答環節，現場觀眾反應相當熱烈，講者亦針對問題向青年給予各種創業建議。

此外，同場亦邀請到廣東省社科院特約研究員劉任輝出席解讀《粵港澳大灣區發展規劃綱要》，並就粵港澳大灣區的時代背景、綱要簡介及香港發展機遇三大方向進行詳細分享，讓年輕人能夠對灣區發展有更深入了解。

香港廣東社團總會常務副主席簡松年、簡植航、吳哲敏，大灣區青年聯盟總監龍子明、副總指揮王紹基、林凱章、鍾浩、楊浩軒、黃錦豪，以及合辦機構代表：香港梅州總會薪火力量副團長李嘉華，國際青年商會香港總會會長連冠豪，香港青年創業家總會主席謝海發，粵港青年交流促進會副主席陳卓基等出席活動。

中總駁國家民委辦「工商研討班」結業



「第二百二十四期香港工商研討班」結業，中總首長與學員合影。

香港文匯報訊(記者 子京)香港中華總商會(中總)與國家民委合辦的「第二百二十四期香港工商研討班」圓滿結束。來自國家民族事務委員會和各省市民委的官員及幹部一行25人，就兩地經濟、社會管理、福利及旅遊業發展等方面進行10天的考察學習。

伍威全：灣區助港拓展市場

中總教育及培訓委員會副主席伍威全在結業禮上表示，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》出台，勾勒了大灣區發展藍圖，明確了香港在金融、航運、物流、商貿、專業服務、創新科技、法律仲裁等範疇的角色定位，香港可充分利用在這些方面的既有優勢，透過大灣區平台進一步拓展市場腹地，並協助區內產業與國際標準接軌，提

升灣區的全球影響力和競爭力。

周娟娟：藉港優勢助國育才

該會教育及培訓委員會副主席周娟娟說，中總創辦研討班的目的，是希望能配合國家改革開放和現代化發展步伐，藉着香港在工商專業方面的優勢，協助國家培育人才，擴闊視野。

張志剛：研討班內容充實

本期研討班團長、國家民委經濟發展司司長張志剛表示，中總研討班內容充實多樣，以培訓基層民族地區幹部為主，相信學員一定有所收穫、有所領悟。國家民委期望與中總繼續保持合作，為民族地區提供更多培訓機會。中總榮譽會長林廣兆，教育及培訓委員會副主席黃定光、劉坤銘，委員楊孫泉、周錦威、李銘深等出席結業禮。

漳州鄉總300鄉親大橋「行大運」

香港文匯報訊(記者 子京)香港漳州同鄉總會日前舉辦「新春行大運港珠澳大橋一天體驗團」，漳州總會會長鄭亞玲、常務副會長郭綠明、理事長林津玲、監事長楊小龍等與超過300名漳州鄉親一同參加。鄭亞玲說，總會組織這次活動，親身體會到國力的強大。我們要珍惜得來不易的好形勢，進一步在愛國愛港的傳統上再出

發，在參與社會事務工作上再出發，為香港的繁榮穩定作出新的努力。

她續說，我們要進一步擴大朋友圈，聯絡更多親友做好選民登記，盡一名公民的權利和義務，在今年11月的區議會選舉，以及明年的立法會選舉中，利用選票選出愛國愛港的人，讓香港社會更加和諧，更加進步。